

В прокуратуру Горшеченского района поступило обращение жительницы поселка, которая просила принять меры к ее соседу, разводившему пчел без должного контроля и порядка, а также оценить полноту принятых администрацией п. Горшечное мер по ее аналогичному обращению.

Проведенная прокуратурой района проверка показала, что администрацией п. Горшечное данное обращение рассмотрено, однако должных мер, направленных на защиту прав заявительницы, принято не было, был дан формальный ответ.

Прокуратурой района, обращение направлено в комитет ветеринарии Курской области по компетенции.

В отношении ответственного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

По постановлению прокурора виновному лицу назначено наказание в виде административного штрафа.